DOCUMENTO: Nombramiento

EXP: 704447

LA TRONCAL; 05 de Enero del 2020

Señor. HUMBERTO RAMON OCHOA AGURTO CIUDAD

DE Nuestra consideración.

Cúmpleme elevar a su conocimiento que en la junta General de socios y universal de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO RENACE CTRI.S.A. reunida el 15 de Diciembre del 2019, ha resuelto elegir a usted como GERENTE, por el lapso de un año a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el registro mercantil del cantón la Troncal, de la provincia del Cañar.

En el ejercicio a su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal y judicial y extrajudicial de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO RENACE CTRI.S.A. y tendrá además las otras atribuciones constantes en el estatuto social de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO RENACE CTRLS.A.

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO RENACE CTRI.S.A. Se constituyó en el catón La Troncal Provincia del CAÑAR e inscrita en el REGISTRO MERCANTIL #12 REPERTORIO # 105, FECHA: 30 Junio del 2015, en el cantón La Troncal.

MIGUEL ANGEL BRAVO OCHOA

**SECRETARIO** 

LA TRONCAL, 05 de enero del 2020 Acepto el fiel y legal desempeño de las funciones de Gerente de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO RENACE CTRI.S.A.

**HUMBERTO RAMON OCHOA AGURTO** 

C.C.N.- 0907399307